

Aftale om ændret undervisningspligt på xx Skole

I henhold til folkeskolelovens § 33 stk. 9 kan skolelederen give tilladelse til, at en elev opfylder sin undervisningspligt ved at deltage i eliteidrætsudøvelse i en idrætsklub eller ved at deltage i undervisning i en kommunal eller statslig støttet musikskole i stedet for at følge den normale undervisning. Efter anmodning fra forældrene, i begrænset omfang og efter et individuelt skøn af skolelederen i hvert enkelt tilfælde.
Dit barn skal have følgende undervisningstid: 0. – 3. klasse 30 timer, 4. – 6. klasse 33 timer, 7. -9. klasse 35 timer pr. uge. Timerne er fordelt i forhold til den faglige og understøttende undervisning, som hvert klassetrin skal have for at opnå de mål, som er beskrevet i loven.
Som forældre skal du være bevidst om, at når dit barn går til anden undervisning/aktivitet et andet sted end på xx skole, vil dit barn miste undervisningstid. De undervisningstimer, det mister, vil ikke blive erstattet af skolen.
Forældre og skole indgår hermed en aftale om, at du/I som forældre ønsker, at dit/jeres barn bliver fritaget for enkelte timer på en uge, således at barnet kan deltage i andre aktiviteter et andet sted på eller uden for skolen.
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